

„Tři čarodějnice seděly tiše a uvědomovaly si, že jsou očarovány někým mocnějším...“

K uzoufání pokrytecké maloměsto Eastwick v americkém státečku Rhode Island nabízí trojici bájných čarodějnic jako z *Macbetha* přímo ideální rejdiště. Povětrnice Alexandra, Jane a Sukie, na jejichž dveře tluče nepříjemná čtyřcítka, kráčejí za hlasem sexuální revoluce sladkých let šedesátých a dosud si v téhle díře poradily s troufalostí sobě vlastní. Jenže teď je omámil Darryl. Výstředník až z New Yorku hodlá v místním zašlém paláci pokořit zákony fyziky, pruderní poměry a možná i pekelně rozeštvat trojlístek vědem ze sousedství, s nimiž pořádá všelijaké orgie. Moderní sabaty konané v srdci Nové Anglie, kde se svého času za volnomyšlenkářství upalovalo, promění Eastwick let 1968–1969 k nepoznání. Updikeova satira však s přispěním magie především ukáže, že síla ženství lidem odedávna nabízela zázračnou medicínu – a daleko hravější než metody dnešních extrémních bojovnic.

Oproti filmu George Millera (1987) se Susan Sarandonovou, Cher a Michelle Pfeifferovou, který se omezil na odhalení a vymítání dábla (Jacka Nicholsona), vlévá jeho románová předloha čarodějným aktérkám do žil elixír svobody. A zajímá ji, jak s nabytými právy i povinnostmi naloží.

„Sebevědomý večírek geniálního mága americké beletrie. Vyslal k nám humorné šlehy natolik černé ráže, že i André Breton bledne.“

The New York Times

2× CD mp3 – 13 hodin 35 minut

Výroba audioknihy OneHotBook / Produkce Martin Pilař / Režie Jitka Škápíková
Zvuk a střih Karolína Škápíková / Mastering Pavel Krch / Redakce Petr Matoušek
Ilustrace Barbora Balgová / Grafická úprava Jindřich Loučka / Nahráno ve studiích ADK-Prague / Audioknihu vydalo vydavatelství OneHotBook, 2021.

THE WITCHES OF EASTWICK by John Updike. Copyright © 1984, John Updike. All rights reserved. Published by arrangement with Alfred A. Knopf, an imprint of The Knopf Doubleday Publishing Group, a division of Penguin Random House LLC. Translation © Jan Jiráček, 1993. Czech edition © Nakladatelství Svoboda-Libertas, 1993. All rights reserved. Audiokniha © & © Martin Pilař, OneHotBook, 2021.

www.onehotbook.cz



ONE
HOT
BOOK

Kat. č.: AK371

CD 1 ▶ 6 hodin 32 minut

I. Sabat	01-15
II. Zločiny	16-19

Nahrávka vznikla podle knihy Johna Updikea *Čarodějky z Eastwicku*
vydané Nakladatelstvím Svoboda-Libertas (1993)

CD 2 ▶ 7 hodin 3 minuty

II. Zločiny	20-28
III. Vina	29-41

Ukázky z dalších audioknih si můžete poslechnout na
soundcloud.com/onehotbook

